



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2013年6月6日

州長 CUOMO 宣佈本州有史以來的首項 10 年資本支出計畫

紐約工程專責小組的 10 年 1740 億美元計畫旨在現代化及重建本州的基礎設施，發展經濟及創造就業

州長 Andrew M. Cuomo 的紐約工程專責小組今日發佈紐約州有史以來的首項 10 年全州資本計畫，這項戰略性的前瞻計畫旨在打破陳舊的「各自為政」式的資本投資，更有效地利用現有投資資金並發展本州經濟。[「紐約州全州資本計畫」](#)有史以來首次對 47 家州機關及當局共 1740 億美元的現有資本投資資金進行了協調。

「去年，我們為紐約工程專責小組佈置了任務，要求他們制定一項可更有效、更具策略性地對我們的資本投資資金進行分配的長遠計畫，以發展本州經濟，創造數千份工作，」州長 Cuomo 說。「今天，該專責小組發佈了具有遠見的路線圖，指引我們如何利用州資源來改善全州的基礎設施，如何節省納稅人金錢，及如何於全球經濟中建立競爭優勢。該計畫將讓紐約州民眾在未來十年有工作可做，並助推經濟發展。」

該計畫是紐約工程專責小組對資本投資進行為期一年縝密研究的成果。該小組由州長設立，以期從根本上改變州機關及當局對納稅人金錢的投資方式。以前，各機關和當局無需相互協調，亦無需制定完善的區域「部署」計畫即可申請專案資本金。

今天發佈的計畫將地區利益相關方、機關和當局聯合在一起，制定出最有效、最具戰略性的長期投資決策，且亦符合州長 Cuomo 標誌性的經濟發展方案：利用地區資產，最大化現有資源以及專注於長期工作增長與經濟機遇。該計畫將運輸、環境、教育、社會服務和公眾健康、能源、開發專案、公共安全和一般政務這八項領域，及所有 10 個區域經濟發展理事會地區的投資分開來。

該計畫的主旨包括：

基礎設施投資是本州能夠做出的最智慧的投資之一。對道路、橋樑和其他基礎設施進行升級可創造就業，並可透過降低經營成本及保持紐約州於全球經濟中的競爭力來逐步地創造利益。據預計，100 萬美元的基礎設施公共投資可帶動 189 萬美元的總體經濟活動。另外，正如超級風暴

Sandy、颶風艾琳及熱帶風暴 Lee 所證實的那樣，重建更智慧、更彈性之基礎設計的需求較以往更加強烈。紐約州 1950 萬居民和 1.2 萬億美元的經濟總量，仰仗完善、彈性的基礎設施來達成健康與安全目的，以及更快、更高效地運送貨物、人員和產品。今天的計畫為流程奠定了基礎，確保合理、明智地利用 Sandy 後的資本投資。

將本州基礎設施投資與其經濟發展戰略相結合，將會帶來最大的基礎設施效應，為納稅人節省大量金錢。紐約工程專責小組將會攜手區域經濟發展理事會對可最大化地區資產和長期經濟增長的專案進行投資。

要具備全球競爭力，紐約州須更高效地利用資源。由於資源有限、州債務上限、全州收入下降壓力及更激烈的全球經濟競爭，紐約州須依據事態發展靈活調整。該專責小組將會繼續與私營部門一同尋求創業解決方案，對紐約州民眾所需的基礎設施進行融資，並提供所需的基礎設施，包括設立基礎設施投資基金。

Municipal Assistance Corporation 前主席、州長之紐約工程專責小組聯席主席，及公共基礎設施投資的長期倡導者 Felix G. Rohatyn 說：「州長 Cuomo 認識到，公共與私營部門須齊心協力，將資源集中用於為長期經濟重建創造就業上，以確保紐約州更強大、更繁榮。」

州長之紐約工程專責小組聯席主席 Denis M. Hughes 說：「我們需要將目光放得更長遠些。我們以前從未依照需多個機關或當局協調的好方式行事。該計畫是紐約州腳踏實地幹事所需的工具，在此，我讚賞州長 Cuomo 的高瞻遠矚。」

紐約工程專責小組執行主任 Margaret Tobin 說：「州長 Cuomo 已徹底改革了基礎設施資本規劃流程，以恢復紐約州於打造及完成主要基礎設施專案領域的領導地位。紐約工程專責小組提供了戰略指導來部署我們寶貴的公共資源以最大化經濟效益，並帶來了私營部門的知識和創業能力，來幫助為本州機關與當局的重要工作提供指導。我們要向專責小組的成員表示感謝，感謝他們的自發服務意願和持續貢獻。」

關於紐約工程專責小組

紐約工程專責小組將領先的金融、勞動、規劃及運輸專家聚集在一起，對可更有效、更具策略性對紐約州資本投資資金進行分配的全州基礎設施計畫進行協調，以發展本州經濟，創造就業，確保基礎設施系統可長久而安全地使用。「紐約州全州資本計畫」即是該項工作的重要一環。欲知詳情，請造訪 <http://www.nyworktaskforce.ny.gov>。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418